

为青岛尖叫

50位当红明星集结青岛,半岛全媒体记者独家全程直击

□半岛全媒体记者 王悦 仲维莉

大张伟、陈赫成立搞笑女团

这次尖叫夜除了互动节目之外,晚会更是设置了四大限定节目:限定女团、限定乐队、限定戏剧、限定合唱,限定节目参演嘉宾及演出内容同样都是网友来定。限定女团由网友随机助力组成,艺人们在经过1小时紧张排练后,登上主舞台完成“成团首演”。其中由大张伟、陈赫、潘玮柏、黄景瑜等组成的限定女团成为全场搞笑担当。主持人华少称这是他主持的第一次“全员后退”的节目。大家你推我让,不卡节拍地扭腰摆臀为整台晚会添加了爆笑元素。

今年最红的网剧《隐秘的角落》导演辛爽率全员来到现场,原班人马现场比拼演技,并透露明年将会继续打造一部网络悬疑剧,还将由《隐秘的角落》原班人马出演,让人备感期待。

数十个豆瓣高分IP全在这了

2021爱奇艺为爱尖叫晚会节目内容丰富多样,包含23个晚会互动节目、4大限定节目、3大明星安可返场,既有《青春有你》《乐队的夏天》《沉默的真相》等覆盖全网热度IP内容,也有爆款剧综番外小剧场、虚拟偶像潮流科技舞台等。用全新形式演绎网友最喜爱的内容,带观众回顾刚刚走过的2020年全民共历的情感记忆。

在这里,你可以在五条人《阿珍爱上了阿强》的演出中重回去年盛夏“捞人”时光,跟随黄晓明与尹正演唱的《此生》温习《鬓边》记忆,与“浪姐团”金晨、王霏霏、郑希怡携手乘风破浪感受《姐姐们的聚会》,在小鬼王琳凯与虚拟偶像D.M.合作的《被选召的孩子》中感受潮流舞台科技带来的震撼。

1月15日晚,寒风阵阵却挡不住粉丝的热情,青岛西海岸新区的东方影都星光璀璨,黄晓明、肖战、蔡徐坤、陈伟霆、潘玮柏、黄景瑜、任嘉伦等50位当红明星集结《2021爱奇艺为爱尖叫晚会》,作为全球首台多画面互动直播超级晚会,半岛全媒体记者独家全程直击。当晚,爱奇艺把决定权交给网友,现场上演限定女团、限定乐队、限定戏剧、限定合唱四大“限定节目”,晚会现场充满了未知与惊喜,为网友带来了一场集创新交互与无界畅玩为一体的悦享狂欢。

尖叫之夜为什么选在青岛?

自2015年以来,“尖叫之夜”连续六年在北京举办,今年爱奇艺方面考察了多个城市,最终选择在东方影都举办。爱奇艺副总裁陈伟表示,综合考察了多个城市之后,东方影都的摄影棚能力和支持力度让制作方印象深刻,“这实际上是一个直播真人秀活动,之前没有人尝试过,从演播厅布置、物理距离、电力系统和配套设施园区管理,都需要当地配合,需要很多经验和实力积累。”

在40号影棚附近,爱奇艺打通了三个影棚,实现了一个封闭的拍摄区;三个影棚分别对应了“候场区”“戏剧区”和“主舞台”,明星们在“候场区”里交流、娱乐、排练,在“戏剧区”拍摄《隐秘的角落》番外篇,在“主舞台”完成单人或组合的演出。影棚之间搭建封闭通道,设置双重安保,即便是无人机也无法拍摄,避免了画面外泄。爱奇艺方面用了半年时间设计这场独特的直播晚会。

现场花絮

黄晓明为戏减掉三十斤 肖战冻得搓手上热搜

当晚的青岛虽然降到了-4℃左右,但是依然挡不住粉丝们的热情。蔡徐坤、肖战等当红艺人的粉丝早早地来到现场,亮起灯牌为自己支持的偶像加油。腊月里的冬日虽然寒冷,但现场还是能感受到大家浓浓的热情。场内红毯秀在傍晚六点半准时开始,人气组合THE9首先亮相,小姐姐们每个都衣着单薄,着实“美丽冻人”。团宠虞书欣因为临时隔离防疫的原因,很遗憾缺席了这一次尖叫夜的晚会。

秦岚穿着如仙子,但天气太冷走红毯时被冷到声音变形,直接进去候场了。郑希怡也快刀斩乱麻说了几句赶紧搓着手候场。说得最多的应该就是金晨了,不仅祝福了粉丝朋友们,还特别配合地拍照,但是到了候场区时,也是被冷得直搓胳膊。

青岛当红小生任嘉伦也参加了这次的尖叫夜,被粉丝称为全场“最保暖”。只有他披着厚厚的棉大衣走红毯,但依然帅气。初代超女选秀亚军周笔畅也来

到了现场,一改往日中性风的装扮,穿了一件长长的淑女裙,别有一番风格。当然还有青岛小哥黄晓明,为戏减掉三十斤的他看着消瘦不少,但是神采奕奕,在现场祝愿大家都能开开心心地迈入2021。

秦昊伊能静也是顶着寒风盛装出席,夫妇俩在尖叫之夜携手带来了精彩节目《小白船》,曲末伊能静与秦昊互动,伊能静搂着秦昊的脸用脸亲,秦昊的脸明显“被亲变形了”,夫妻俩这是光明正大撒狗粮,太甜了!稍晚,伊能静在个人社交网站发文分享2021年的第一吻,并配文:“不小心亲到变形。”网友们对于伊能静花式秀恩爱纷纷留言评论:“哈哈,姐夫很享受,都没擦。”“干得漂亮!直播就要来点儿猛的!”“姐你亲到变形了。”“哈哈哈哈哈,狗粮大撑”。

当然,备受期待的还是顶流肖战,从到达青岛机场开始就不停地登上热搜。他出场时中间衔接出现了一点问题,主持人还在采访前一位明星,肖战略显尴尬地站在中间搓手,这一幕粉丝当然不会放过,很快“肖战冻得搓手”马上冲到热搜首位,果然是流量担当。同时参加这次尖叫夜的还有沈腾、贾玲、黄明昊、大张伟、五条人、马东等,可谓星光熠熠。

秦岚

任嘉伦

谭松韵

周笔畅

陈伟霆

黄晓明